

Самарская область

На борьбу с очередями - 4 миллиарда

Правительство Самарской области в ближайшие четыре года направит около 4 миллиардов рублей на строительство и реконструкцию зданий детских садов и планирует ликвидировать очередь, в которой в настоящее время числится более 10 тысяч детей. «В рамках областных программ в 2012-2015 годах будет направлено около 4 млрд рублей на строительство и реконструкцию зданий детских садов, благодаря чему появится 7,247 тысячи новых мест. Каждый год за счёт возврата зданий и перепрофилирования помещений в регионе в дошкольных заведениях появляется в среднем 5 тысяч мест и около тысячи - в рамках муниципальных программ», - заявил министр образования и науки Самарской области Дмитрий Овчинников. /По материалам www.news.mail.ru



Борский район

Привести в порядок школьные маршруты

Прокурор Борского района Александр Бобков (на фото) обратился в суд по факту закрытия двух школьных автобусных районных маршрутов. Это сделано из-за неудовлетворительного состояния автодороги. Борский прокурор через суд намерен понудить администрацию сельского поселения Гвардейцы Борского района устранить нарушения закона: привести поселковую дорогу в соответствие с требованиями ГОСТов и укомплектовать её необходимыми дорожными знаками. Как показала проверка, автодорога по ул. Большой с. Гвардейцы не соответствует требованиям ГОСТ Р 550597 -93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», а именно: не оборудованы обочины, отсутствуют дорожные знаки, что является нарушением требований Федерального закона «О безопасности дорожного движения» и влечёт невозможность перевозки школьников по указанной дороге. Заявление находится на рассмотрении суда. /www.regnum.ru



Самара

Что будет вместо ипподрома

28 августа на публичных слушаниях было решено построить на месте ипподрома в Самаре жилые дома, торговые центры, паркинг и церковь. С предложением изменить зонирование участка площадью 20 га с зоны специализированного коммерческого использования объектов спортивно-зрелищного назначения и многоэтажного жилищного строительства на зону Ц2 (обслуживания и деловой активности местного значения) выступила компания ООО «Холдинговая компания «ЦЕНТР СОК». /По материалам www.news.mail.ru



Кинель-Черкассы

268-ая годовщина села

8 сентября в Кинель-Черкассах отметят День села. С 7 утра на центральном рынке (при въезде в село) начнёт работу сельскохозяйственная ярмарка, в которой примут участие предприниматели из разных районов губернии. В 10 часов на стадионе откроется выставка сельхозтехники и продукции, пройдут соревнования лучников, а после - сельские забавы. В 14.00 в РДК начнётся литературно-музыкальная композиция, посвящённая 268-летию села и 100-летию элеватора и мукомольного завода. В 16.00 в парке состоится конкурс «Мисс Кинель-Черкасс». В 19.00 на главной площади села молодёжь соберётся, чтобы провести флэш-моб - одновременно будут танцевать сотни парней и девушек. Венцом торжества станет выступление «заезжей звезды», имя которой пока держат в секрете. /Соб. инф.



Отрадный

Борются за здоровье молодёжи

В воскресенье 26 августа представители кинель-черкасского молодёжного движения «Путь» совместно с членами отрядненского детско-юношеского объединения «Возрождение» провели контрольную закупку алкогольных напитков. Результат неутешительный - из 13-ти торговых точек спиртное несовершеннолетнему продали в восьми



Алексей МАЛЫЦЕВ, фото МОД «Путь»

В ООО «Промтовары» №39 - 17-летний закупщик показывает продавцу свой паспорт

В роли закупщика выступал 17-летний парень. По легенде организаторов акции, его спиртные «предпочтения» ограничивались пивом и алкогольным коктейлем, которые он и пытался купить в 13-ти торговых точках Отрадного. И только в пяти из них спиртное закупщику не продали. А в восьми других - без проблем. Как рассказывает лидер МОД «Путь» Виталий Ковригин, тем продавцам, которые продали алкоголь, участники акции вручали распечатанный федеральный закон (о запрете продажи спиртного несовершеннолетним), а также призывали впредь этот самый закон не нарушать. «Реакция у всех продавцов была разной, - гово-

рит Виталий. - Некоторые делали обиженный вид, как будто им раскололи витрину или обозвали, а кто-то пугался». Хотя, как признаются организаторы акции, продавцы алкоголь пугались не надолго. Видя, что рядом нет сотрудников полиции, а сама закупка является лишь профилактикой без серьёзных последствий, торговцы приободрились. «Я так понял, серьёзных выводов для себя они не сделали, потому что остались безнаказанными, - делится Ковригин. - Но в следующий раз мы их вновь проверим, и, если они не исправятся, будем обращаться в правоохранительные органы». Помимо того, что некоторые торговые точки несовер-

шеннолетним продают спиртное, у них ещё и нет лицензии на этот вид торговли. Поэтому во время ближайших закупок планируется проверить и наличие самих лицензий на продажу спиртных напитков. Представители движения «Путь» предупреждают, что не ограничатся только лишь закупками в Отрадном - уже скоро с подобной акцией они планируют выехать в Похвистнево, Борское, Богатое, Кинель и т.д. «Конечно, такими акциями проблему с пьянством среди молодёжи полностью не решить, - говорит Виталий Ковригин. - Будем среди подростков ещё и профилактические беседы о вреде алкоголя проводить».



Лидер МОД «Путь» Виталий Ковригин:

Многие руководители, принимая на работу продавцов, как следует не инструктируют их, не обязывают изучать закон, запрещающий продажу спиртного несовершеннолетним. Некоторые торговцы, которые во время контрольной закупки продали алкоголь, уверяли, что с законом они знакомы. Хотя, когда мы спрашивали, каков штраф за нарушение, молчали. Следующие контрольные закупки в Отрадном планируем сделать более эффективными - на нарушителей будем составлять в свободной форме протокол с указанием в нём номера чека, ФИО продавца, места расположения магазина. Планируем также приглашать понятых. Когда у нас будет полный набор материалов - передадим в прокуратуру.

НЕ ПРОДАЛИ алкогольные напитки несовершеннолетнему

магазин «Кулинария»	ул.Советская
супермаркет «Берёзка»	ул.Советская
супермаркет «Подгорный»	ул.Победы
супермаркет «Горилка»	ул.Победы
торговый киоск	перекрёсток Отрадной и Пионерской

ПРОДАЛИ алкогольные напитки несовершеннолетнему

ТЦ «Атмосфера»	ул.Советская
табачный киоск	ул.Советская, возле гостиницы
магазин «Скат»	ул.Победы
ООО «Промтовары» №39	ул.Победы
торг. павильон «Садко»	перекрёсток Победы и Гагарина
супермаркет «Сказка»	ул.Отрадная
магазин «BEARлога»	ул.Отрадная
торговый киоск	ул.Первомайская, возле маг. «Каравай»

Богатовский район

Мошенник звонил из тюрьмы

Полиция пресекла телефонного мошенника, действовавшего из следственного изолятора. Уголовное дело по статье 159 УК РФ (мошенничество) направлено в суд. Новая мера наказания в отношении обвиняемого добавится теперь к уже назначенному сроку лишения свободы

По информации следователя СО МО МВД России «Богатовский» Елены Любых, первой удачной жертвой мошенника, находящегося в следственном изоляторе Сызрани, стала жительница с.Богатое. Заключённый набрал произвольную комбинацию чисел телефонного номера и, дозвонившись до женщины, смог внушить ей, что звонит коллега по работе, который совершил ДТП, и теперь ему нужны деньги для «урегулирования конфликта». Не подозревая обмана, женщина перевела на телефон звонившего 5000 рублей, которые на тот момент у неё были.

Вторая жительница Богатого приняла звонившего за своего сына, чем тот не преминул воспользоваться. Здесь он проявил немного фантазии и перезвонил несколько позже, изменив голос. Мошенник представился сотрудником полиции, подтвердил слова её «сына» о факте совершения ДТП и сообщил, что ему необходимы деньги для «урегулирования конфликта». Женщина согласилась передать 50000 рублей, но прежде перезвонила сыну. Естественно, тот сообщил, что с ним всё в порядке, он ей не звонил и денег не просил.

Следующей гражданке - жительнице с.Арзамасевка - невольник сумел внушить, что звонит её внук, попавший в ДТП и нуждается поэтому в 10000 рублях. Женщина согласилась помочь, но, когда злоумышленник позвонил вновь, она сообщила, что нужной суммы денег у неё нет. Благодаря бдительности граждан и оперативной работе сотрудников полиции, мошенник был найден и в настоящее время ожидает решения суда по статье 159 УК РФ (мошенничество), максимальная мера наказания по которой предусматривает 5 лет лишения свободы.

Наталья АЛЕКСЕЕВА